连查 3 名省级官员,"打虎"力度:

继 6 月 23 日宣布调查四川省原副省 长郭永祥、6月30日宣布调查内蒙古自治 区党委统战部部长王素毅后,中央纪委7 月6日宣布:广西壮族自治区政协副主席 区总工会主席李达球因涉嫌严重违纪,目 前正接受组织调查。

自十八大之后,李春城、刘铁男等省部 级官员相继被调查,获得了舆论的积极评 价。进入6月份以来,先是安徽省副省长倪 发科被调查,最近3周,每周又都有一名省 级官员被中纪委调查。

显然,这向公众传递出了反腐力度升 级的信号。为什么这么说?正是因为,现在 这样针对高级别官员的反腐力度, 为多年 来少见。对高级别涉贪腐官员的查处,从来 没有像现在这样密集。这样的反腐力度正 是民众所乐意看到的,因而,也能够起到凝 聚人心、提振士气的良好效果。

民众一直希望,反腐败既要拍"苍蝇",

"老虎"。所谓的"老虎",在民众的眼 中,或许也就是某些涉嫌贪腐的高级别官 民众也深知,一旦高级别官员涉腐,其 恶劣程度要远甚于一般基层官员。但是,由 于官员的级别越高, 腐败越具有隐蔽性和 欺骗性,而且其掌握的权力越大,可以调动 的人脉越广, 因而, 也就越难以被公众监 督,被组织调查,也不易被依法惩处。

然而,越是高级别官员的腐败,越是影 响恶劣,因而,也,越应该严格监督,依法调 查。不能因为他们曾经作出了很大的贡献, 就对他们网开一面。现在乃至将来一段时 间的反腐败,确实需要多做些高难度的动

习近平总书记今年1月份表示,要"从 严治党, 惩治这一手决不能放松。要坚持 '老虎'、'苍蝇'一起打。"5月17日,王岐山 也寄语中央巡视工作组,"当好党中央的 '千里眼',找出'老虎'和'苍蝇'。

纪检监察部门"被动反腐"的局面。"网络反 腐"固然泥沙俱下,但是,作为体制外的公 民监督,近年来,也确实发挥了不小的作用。表哥"杨达才"、重庆不雅视频案雷政富 等多名厅局级官员落马,均是值得肯定的 典型案例

责任编辑:张德莲 版面设计:陈 艳 校对:刘 凤

这些案例,网络反腐当然居功至伟,但 是,终归要靠纪检监察、司法等部门来解 民众既希望,纪检监察部门对网络 爆料作出快速反应,彻查背后的反腐,同 时也希望,纪检监察部门发挥体制的优势, 更加主动出击,进一步彰显制度反腐的力

法治社会就应该让那些违法的官员, 不论级别多高, 都应受到惩处, 打破那些 "权力"甚至"级别"特权的幻想。民众乐见 的是反腐力度持续,政治清明

(《新京报》)



随着暑假的到来, 补课又成了学生 和家长关心的事。7月6日,一名自称武 汉中学的同学向媒体反映: 前两天我们 学校搞补课, 我们向市长热线投诉停止 没想到今天家长都跑到学校门口要 求补课。(7月7日《武汉晨报》)

让暑假成为暑假, 科学指导安排孩 子生活,来个学习、休假两不误,让鱼和 熊掌兼得不行吗?

在教育孩子的过程中, 专业人士反 复强调培养孩子自主学习的能力,养成 自觉学习的习惯。殊不知,这种"能力" "习惯"的形成,除了老师教给,相当程度 依赖家长言传身教。很多家长自己读书 时不能自主学习、自觉学习,教育孩子没 有指导孩子学业、安排孩子课务的能力, 遇事找老师,逢假报补习班,对孩子的学 习他们称不上"长"来。

暑假刚刚开始,有多少孩子被"押 进了补习班?我请送孩子去补习的家长, 尤其是向学校呼吁"还我补课"的家长, 好好思考一下暑假的本原意义, 认真思 考一下如何做好这两个月的"接力",进 而科学指导、安排孩子的暑期生活,包括 划出一部分时间、精力陪陪孩子,而不要 总是把"接力棒"转交给补习班,那是不 大靠谱的。 文/小石潭 图/王成喜

针对香港呼吁不要吃某品牌"维 C 银翔 片", 国家食品药品监管总局经过调查核实后 称,香港卫生署通报的产品并非内地某药企生 产的正规产品,该企业产品经检测质量合格。(7 月6日新华网)

自6月18日发生的维 C 银翘片"安全危 机",似乎陷入了"罗生门"之中。香港卫生署强 调,自己所呼吁禁用的只是新闻公报中标示的 那一款产品,目的是为了保障公众健康。业内人 士则猜测,香港患者买的"很可能是假药

尽管真相不明朗,但有几点是可以明确的: 第一,维 C 银翘片是一种需要谨慎服用的药, 因为这已经不是第一次被曝光;第二,无论真药 假药, 都显示出药品监管上的混乱。如果是直 药,那么违规添加有害成分还大批量的生产销 售, 肯定逃过了种种常规监管手段; 如果是假 药,有效监管的缺席无疑不是一天两天。真药可 怕,假药可恨,这就是人们面对问题药物时的心 态。

第三点,也就是一些医疗界人士所言,中西 药复方制剂存在着较高安全性风险。这种风险, 既有药品本身不被国际药品标准认可、"中药添 加西药成分"违反相关法规的一面,还有普通患 者根本意识不到有风险存在的一面。而后者的 风险要远远高于前者。比如维C银翘片包含了 几种西药成分, 但一般人都是将其当成中成药 来吃,包括医院也一般是放在中药房。这就很容 易因合并超量服用,增加身体受到伤害的概率

在我国,患者自己买药吃的习惯根深蒂固, 这就让药品管理既要具备专业性, 也要注重对 常识的普及。此次维 C 银翘片的安全风波应到 引起我们的警惕,及时反省用药习惯,更新药品 知识,以此保护好自己与家人的健康。(林 坤)

经适房中的集体腐败

河源市文昌经适房被市政府称为"民生大 事",建成后能提供583套住房。今年6月19日 分配方案出炉, 这些经适房只面向市直单位的 住房困难职工。《南方都市报》记者以河源普通 民众身份去暗访,被告知根本没资格申请。

什么样的人可以申购经适房, 国家早有规 定。如《经济适用住房管理办法》规定,经适房是 面向城市低收入住房困难家庭供应, 具有保障 性质的政策性住房。根据此规定,只要是城市低 收入住房困难家庭都可以申购,可在河源市,情 况并非如此。

河源市相关部门可能早已考虑好了这一 切。《经济适用住房管理办法》明确规定,经济适 用住房单套的建筑面积控制在60平方米左右。 而文昌经适房都是大户型,面积约90平方米, 看来,他们在建设经适房的时候就考虑了买 一不是普通市民。绝大多数公职人员并不 困难,住60平方米房子实在太小,所以要为他 们建大一些。

这明显是集体腐败。这样的腐败之所以能 得逞,一个重要原因就是红头文件。《河源市文 昌经济适用住房分配方案》,已经将分配对象擅 自定好,未经公众讨论。不公平的文件,很多时 候是少数领导干部拍板制定的。所以,务必追究 这些人的违法责任, 绝不能让他们通过文件来 为自己摆脱责任。否则,通过文件来进行集体腐 败的现象,就无法遏止。 (当 华)



河南教育学院 2013年五年一贯制大专招生

在豫招生代码:029

招生对象: 凡 2013 年参加河 南省中招考试的考生,且成绩达到 省招办最低录取分数线。

报名办法:即日起到河南教育 学院五年一贯制南校区招生办公室 或驻当地招生办直接报名。报名时 需提供中招考试准考证原件、成绩 通知单原件、身份证或者户口本复

招生专业:学前教育、语文教 育、会计电算化

毕业待遇:学生毕业颁发国家 教育部电子注册的普通类统招

大专毕业证书,并由省大中专就 业办公室办理就业报到手续。

联系电话:0371-60172666 55656666

驻信阳招办: 白老师 13253490508

地 址: 郑州市金水东路与 107 辅道交叉口向北 600 米路东教 育学院南校区

驻信阳招生办: 工区路 540 号 白云宾馆 502 室。

温馨提醒:请广大考生注意,学 院不收取任何额外费用。

154 医院肛肠诊疗中心

节食瘦身当心痔疮、肛裂

最近,到154 医院肛肠诊疗中心就诊的肛 肠疾病患者增多,而在就诊的患者中,以年轻的 女性居多。专家观察发现,这些就诊的女患者 个共同的因素——节食瘦身。

为了骄人的曲线美,很多女性朋友,特别是 年轻的女孩子不惜委屈自己的肚子。由于刻意 减少主食摄入量,没法形成"便意",可能 排便两三次,这样排便时更容易将肛门附近组 青春期女孩内分泌紊乱,本身就容易 便秘,再加上大肠缺水与刻意减肥,多种因素相 叠加,痔疮、肛裂等问题就接踵而至了

痔疮、便秘给女性带来种种影响,痔疮的危

因痔疮失血而导致缺铁性贫血,早期女性 朋友常有感觉会有缺乏生机,易疲劳。贫血较 重或进展较快时,则会出现面色苍白、倦怠乏 力、食欲不振、心悸、心率加快和体力活动后气 促、浮肿等。

肥胖, 痔疮患者因为肛门组织血管肿胀常 有刺痛感、行动不便,加上现在的女性大多经常 久坐, 血液循环受阻, 新陈代谢减缓, 此外, 三餐 不均衡,饮食不健康,不仅导致了痔疮,肥胖也 随之而来。

妇科炎症:一些年轻女性,由于痔疮不但能 引起肛周脓肿, 肛周部位的感染进而影响到阴 道口,造成其他的妇科炎症感染,使美丽生活大

专家指出:防患于未然是永远的真理,只有 经常预防疾病,才可减少疾病的侵犯,特别是肛 肠疾病,有了就要及时诊断,及时治疗。只要健 康了,才是永久的美丽。为了让更多的患者了解自 己的肛肠健康状况,154 医院肛肠诊疗中心每天提 供5个免费的韩国电子肛肠镜检查名额,如果您 有便血、肛门瘙痒、便秘等肛肠疾病可直接拨打 医院肛肠诊疗中心电话 0376-6160154(节假日 不休)申请免费检查名额或咨询。(江 虹)